集团公司设计研究院两个设计项目

获省优秀勘察设计二等奖

规范质量行为 提升建筑品质

-集团公司2021年"质量月"活动回顾







向阳从"质量月"活动的主旨,国家、省、 宣传条幅,施工通道两侧放置了宣传展 市相关政策、指导思想、活动形式、活动 板,大力营造了"质量月"活动现场氛 识,以"质量月"活动为平台,推动了 内容、活动要求及标准等几个方面传达 围 了集团公司"质量月"活动方案。洛铜 34街坊5号楼工程项目负责人分享了洛 台、OA协同工作平台、广讯通等各种形 造了共抓质量的良好管理氛围,同时



郭向阳为"质量月"活动授旗并宣布河 程质量管理经验、质量管理案例、质量

9月15日至9月30日在全公司所有 况 在建项目开展了以"规范质量行为,提 升建筑品质"为主题的"质量月"宣传活 动,活动以施工现场为基础,针对项目全 项目组织、开展了质量管理专项检查活 条幅悬挂、"质量标准化样板引路"成果 总分析后,结合现行规范的强制性条 展示、质量管理图片展览、"建筑行业内 文及实测实量数据,针对常见质量问 功案例"培训活动、"质量月知识竞答"、 病预防的施工管理经验,避免常见质量 质量管理专项检查等各具特色的活动。

三、宣传推广、教育培训等活动开

自9月15日起,公司所有在建项目 项目施工现场等醒目部位悬挂了大型



启动仪式最后,集团公司副总经理 训活动。培训内容包括:规范、图集、工 通病的预防、质量标准化实施细则、工 程质量手册等内容。通过质量管理知 随后全体与会人员进行了"质量 识竞答及专题培训活动的开展,有效的 "签字活动,并有序对施工现场"质量 增强了现场质量管理人员的业务知识

四、质量管理专项检查活动开展情

"质量月"活动启动后,集团公司质 质量提升行动开展情况和典型经验、成 题进行重点检查,并认真总结质量通 问题再次发生

开展了"质量月"活动,在办公区、工程 新,活动内容注重实效。通过"质量月 集团公司向高质量发展,充分激发了 铜项目在质量管理工作方面的先进经 式开展了质量管理知识竞答及专题培 也促进了"工程质量手册"、"质量标





制,实现了质量行为规范化和工程实 体质量控制程序化,推进了工程质量管 理标准化,有效提高了集团公司的整体

2021年在建项目冬期施工注意事项(一)

根据"建筑工程冬期施工规程(JGJ/ T104--2011)"的规定,室外日平均气温连续5 冬期施工安全三级教育,增强冬施安全 均气温连续5天稳定高于5℃时解除冬期施 触电、防高处坠落、机具伤害等事故的预

02时、08时、14时和20时,4个时刻的气温 对办公区、生活区、施工现场的临时用水 相加后平均作为一天的平均气温(即4个气 管道进行跑冒滴漏检查,做好冬期保温 温相加除以4),结果保留一位小数。

二、冬期技术准备

进入冬期时,项目部应根据各自在此 期间所要施工工序,结合当地气象文献编 术交底",确保冬期施工方案得到认真贯彻 检查、保养

施工员填写室外气温记录表,记录每

项目部制定冬季雨雪天安全技术措施 及应急措施

应根据天气预报提前做好现场人员、物资、 理计划,做好准备,做到连续施工。 机械设备等预防准备工作,不得出现质量、 安全、环境职业健康事故的发生。

三、集团公司对冬期施工一般要求

按照集团公司技术部要求,室内抹灰、 外墙粉刷、外墙保温、外墙饰面砖(板)、涂 水材料。 饰、屋面保温、墙地砖铺贴等湿作业不宜进 行冬期施工;或因工期原因,项目部须在冬 和保温材料,且不得使用冻土进行回填。 期进行作业,项目技术负责人应在编写相 应施工方案时考虑必要的确保质量的技术均应覆盖保温防水材料。 措施,经项目经理审批同意后,施工员按照 相应要求进行施工安排。

在建项目施工员应加强对劳务班组的 天稳定低于5℃即进人冬期施工;当室外日平 意识。做好防火、防滑、防冻、防坍塌、防 防教育工作。对办公区、生活区、食堂和 日平均气温:气象学上通常用一天中 施工现场用电进行一次全面认真排查 措施。办公区、生活区、食堂和施工现场 严禁使用电炉取暖,施工现场和仓库不 得生明火。未经现场施工员、安全员同 意,未办理动火证,未采取安全措施,严 写专项施工方案,经审批后,施工员应对相 禁现场明火作业。易燃材料应码放整 关劳务班组人员进行"技术交底"、"安全技 齐,配备防火器具。大型机械设备应定期

五、冬期施工准备

1、地基基础工程

期要求须冬期施工,其所采用的施工方案 应进行技术经济比较后确定。施工前应合

1.1.2 冬期开挖土方时, 当可能引起临 近建(构)筑物的地基或其他地下设施产生 冻结破坏时,应采取防冻措施。

开挖完毕后应及时对基底覆盖保温防

1.1.4 每层回填完成后至面层施工前,

1.1.3 十方回填前应清除基底上的冰雪

1.1.4严禁地面水灌入基坑。

(技术部)(未完待续)

产知识,提高集团公司全体员工的安全意识和安全生产技 能,营造浓厚的安全生产氛围,结合《第三届全国应急管理 普法知识竞赛》及"安康杯"竞赛活动方案要求,集团公司决 定在全公司范围内开展"建筑安全知识竞赛"活动。

本次竞赛主题为:落实全员安全责任、掌握安全生产知

树牢安全发展理念、推动企业安全发展。竞赛内容:安 全生产法律、法规、规章、规范标准及安全生产基本知识等。

为加强对此项工作的组织领导,确保竞赛活动扎实有 效地开展,集团公司决定成立建筑安全知识竞赛活动领导 小组。党委书记、董事长高云建为组长,总经理金跃山、副 总经理郭向阳为副组长,领导班子成员及相关部门领导为 活动小组成员。领导小组下设"建筑安全知识竞赛"活动办 公室,办公室设在集团公司安全部、综合办公室。

竞赛活动分为线上、线下两个阶段。线上知识竞赛阶 段:各分公司及项目部全体管理人员参赛,时间暂定11月 中旬(具体时间另行通知);参赛方式:在考试时间要求内, 能作答一次);参赛规则:分公司党、政、工主要负责人、安全 负责人、主任工程师,项目经理及项目技术负责人参与A 卷;项目安全员、施工员及其他管理人员参与B卷,选错试 卷即为淘汰;第二阶段参与人员将在第一阶段优胜者里面 选拔。对组织得力、参与率高、答题准确率高的分公司和表 现突出的个人集团公司给予表彰奖励。

线下知识竞赛阶段,参赛人员:每个参赛队由3名成员 组成,其中由1名项目经理、1名技术负责人和1名专职安 全员组成。参赛方式及赛程:各单位11月10日前把参赛人 员名单报送集团公司安全部。

竞赛形式采用淘汰制,分初赛、复赛和决赛三个阶段, 具体时间另行通知。安全知识竞赛本着公平、公正、公开; 友谊第一,比赛第二原则。竞赛程序、竞赛规则等详见企 业微信群。

活动要求:加强领导、广泛动员。各单位党、政、工主要负责人要高 度重视本次竞赛活动,切实加强领导,积极动员人员参与,安排专人负 责、精心组织,切实抓好落实。此项活动的组织情况和成绩将作为2021 年集团公司对各单位考核、评先的依据之一。 (安全部)

长寿养生小知识

锻炼。锻炼不管在何 时何地都可以开始,但 效果就不同了。锻炼 的最佳时间应该是在 是晨练的最好时刻。 除此之外,还可以选择 下午黄昏时刻约4到6 点之间进行锻炼,这个 时候身体状态是处于 最高的。锻炼可以得 到很好的保健养生效

1、选取最佳时间

眠时间。对于成年人 的睡眠来说,时间一定 要达到七个小时。除 此之外,还应安排恰当 都午休时间进行调 理。老年人可以适当 延长午休。傍晚千万 不要熬夜,因为晚上凌 晨是机体最好的修复 时间,一定要进入深度 睡眠,才可以保障机体 更加健康。

2、选择最佳的睡

时间。暖和的太阳出 来时,晒太阳可以帮助 人们进行补钙。这个 时间段最好是选择上 午的8到10点以及下 午的4到6点,因为这 个时间中的紫外线的 a光束能量是较为强 对钙的吸收效果,使身 体的骨骼更加强健。 坚持每天晒太阳,有利 于养生长寿。

食习惯。大家要饮食 规律、均衡饮食。在吃 饭前60分钟可以适当 进补一些水果,这样可 以保持身体的瘦削,不 会过度肥胖。除此之 外,吃食也要以清淡为 主,少食用油腻辛辣的 食物,这样才能使身体 更加健康。

5、日常生活中的 饮料也要注意最佳温 度。例如蜂蜜水、热牛 奶、茶叶等这些饮用品 的水温不宜过高,也不 能用开水冲泡。因为 开水冲泡时会产生-定量的三氯甲烷,是可 以致癌的物质。

境温度。人所处的正 常体温约在22.8 摄氏 度左右。因此,所处的 20到24摄氏度对人体 来说是最舒服的,同时 到最佳的状态。

7、注意开窗通风 时间。平时室内开窗 通风的时间也要注意 尽量在下午两点到四 点,这个时候空气不会 过于潮湿,可以保持居 住环境的湿度在60%, 使人体能够处在更好 的环境状态下。

目,河南省工程勘察设计行业协会于 设计行业奖评选工作,河南六建建筑集 团有限公司(设计研究院)积极参与了 此次评选并从中脱颖而出,上报的滨湖 新城住宅小区和建业·特区壹号住宅小 区两个项目同时获得了二等奖。 滨湖新城住宅小区位于河南省长 垣市,总建筑面积257200m²,于2018年9 月竣工。基于优越的区域位置,本项目

荣设计创作、鼓励专业技术人员创作出 园,西南角为幼儿园。为了更好的融人 地面辐射供暖系统,室内温度分布合 周边环境和获得更好的日照,规划设计 因地制宜,采用沿基地四周均布板式高 层住宅,中间布置点式高层住宅及低层 公建的布局方式,自然围合形成景观中 环境。2、技术创新:(1)采用沿基地四 敬长垣。精心打造"近拥繁华,退享静 周均布高层住宅,中间点缀少量高层住 宅及低层公建的布局方式,形成住宅空 间开阔、视野良好的建筑环境,整体布 局宽松通透,活泼开放。建筑风格采用 活、交流于一体的现代生活社区。设计 目的设计能够以客户为中心从其需求 合,人与外部自然空间的互动,打破了型、有韵律的线条,使整个建筑充满了 活力和现代气息。(2)本工程外墙外保的前提下进行排布,同时考虑将社区整方法,提高设计竞争力。能够获此殊荣 温做法采用12YJ3-1C型机械固定单面 体的功能、景观、文化进行完美融合。 对我们来说不只是一个欣喜,更是一份 钢丝网片岩棉板外墙外保温系统,基础 在保证居住质量的同时,尽力发挥地块 采用水泥粉煤灰碎石桩(CFG)桩复合地 的景观价值。2、技术创新:(1)采用 基+筏板基础,应用高强钢筋,约减少 "L"型规划结构,高层与洋房相结合形 团各级领导的带领下,同心协力、奋勇 市形态增添了优美街景。设计优势:1、钢筋用量约12%~18%;排水采用内螺旋 成独特的天际线。强化中心景观,增强 拼搏,共创六建集团的辉煌明天。

理,无效热损失少。

建业·特区壹号住宅小区位于河南 省长垣市,总建筑面积292932 m2,于 统,室内温度分布合理,无效热损失少 2020年7月竣工。该项目依托浓厚的 线,赋予生活全新的定义,巅峰奢作致 化缓慢可使室内温度保持稳定。热辐 谧"的新中式低密度社区,同时项目充 噪音。 历史文化特色,形成集学习、休闲、生 下,在保证规划上不降低北部日照标准 术难点、敢于技术创新,采用新材料、新 技术难点:由于小区用地不太规整,南 排水塑料管,专用通气管,可以达到排 小区的居住品质定位,改善住宅可达

顾道路走向,巧妙设计,化不利为有利 创造丰富灵动的内部空间。(2)本工程 射盘管加填充层将地板加厚,减少楼层

(邓银虹)

凝聚青春力量 勇做岗位先锋

河南六建青年员工畅谈心声(二十七)

到了,在刚刚过去的日子里,有一种力量 加深入的领会我们的企业文化,融入这个 让我面对严寒也倍感温暖,这就是青春的 集体,爱这个集体,提高自身的团队协作 力量。这种力量靠一个又一个鲜活而勇 能力。在疫情期间,正赶上出具审计报告 敢的青春面貌,诠释了属于一代又一代青 和财务报表的时间,为了减少人员聚集,

病毒像一个幽灵一样,悄无声息的在人 各项目会计打电话发信息联系需要提供 群中蔓延。"苟利国家生死以,岂因祸福 的资料。有时候资料要的急,家里的电脑 避趋之。"在疫情蔓延的危险关头,一个 上又没有现成的资料,很多东西都需要重 个身穿隔离服,头戴护目镜的年轻身 新整理。不管遇到什么困难,我始终认为 影,英勇奋战在抗击疫情第一线,我们 做好工作才是根本。克服困难,战胜困 看不见他们的脸,可是我们能透过那一难,是我在此次疫情中获得的宝贵的财 双双坚定的眼神,知道"没有生而勇敢, 富。 只有选择勇敢"。这个时代的青年人, 面对大灾大难时候,从不退缩,也从不 日常繁忙的工作会是生活的常态。一个 缺席,年轻的肩膀也能扛起国家和人民 企业年轻人就是里面最新鲜的血液,是 交托的重担,站在寒风中的身体里依然 他们在向这个巨型机器输送着最新鲜的 有火热的胸膛。那一颗又一颗赤子之 营养,是他们在各自平凡的岗位上做着 心,一下又一下,敲击着是来自青春的 不平凡的工作。如何让自身发挥出更大

河南六建的党组织、团组织也积极 固的防线,抵挡住了病毒疯狂的传播。 为其中的收益者,感受良多 在一些人眼中,我们这代青年人没有吃

一代。" 大的价值。同时,我还积极参加了公司组 春力,争做有为青年。

财务部 冯露 五四青年节马上就要 织的各种活动,通过活动的参与,才能更 财务部开启了网上办公。为了配合会计

疫情终将结束,我们终归平凡生活, 的作用是摆在我们每一个青年人面前的 一道考题。2020年,由于疫情带来对经 响应,集团公司在2月4日向所有青年 济的重创,活着,成为今年所有企业的终 发出征召志愿者的号召,大家在群里都 极大考。危险与机遇并存,作为身处其 积极响应,争当志愿者,前往社区执 中的人,青年人就是这个企业的中流砥 勤。财务部多名青年员工参与到了此 柱。河南六建的公司领导,特别重视对 项工作中,用自己的实际行动,支援抗 青年人的培养。在疫情期间,公司各种 疫工作。他们冒着寒风,在防疫点驻 平台不间断推出各种形式的在线业务培 守,小小的体温枪就是他们武器。虽然 训,狠抓企业内部团队建设,努力提高青 看上去他们做的事情很渺小,可是就是 年人的专业水平,为未来企业发展储备 像他们这样的志愿者,铸造起了一条坚 高素质、高技能人才库。诸多举措,我作

企业是我们另一个家,为我们搭建了 过什么苦,经不起风浪,但是正是他们 一个平台,让我们尽情起舞,只要是有理 这些实实在在做事的青年人告诉他们想、肯付出,青春的汗水就能在这里开出 "我们是年轻的一代,更是代表希望的 最美好的花朵。"野火烧不尽,春风吹又 生。"春风已经吹起,阳光透过枝丫铺满大 我作为财务部的一名员工,深刻的知 地,青春的号角从未停息。吾辈青年,应 道我代表的不仅仅是自己,更代表着公司 自强不息,拼搏努力,要用青春掀起大海 财务部门的形象。从人职至今,我努力通 的怒舞,要用青春点燃火把的狂热。我相 过各种形式提高自己的专业能力,因为我 信行动是生命的精彩,我宣誓我将在青春 知道,专业实力过硬,才能为企业创造更的路上披荆斩棘。发扬五四精神,凝聚青

公司幼儿园重视开展幼儿安全教育,10月14 日下午,幼儿园聘请"110"接警员来园对孩子们 进行了"110"报警相关知识培训。

"110"接警员首先向孩子们介绍了人民警 察有派出所警察、交通警察、巡特警、武装警察, 消防员等,并简单的介绍了他们各自的工作特 点;告诉大家从2021年起,每年的1月10日是 我们中国的警察节。随后,她向小朋友提出了 遇到困难或者危险时怎么办?如何拨打"110" 求救电话等,并现场模拟了小朋友一个人在家 时,如何拨打求救电话。讲解了正确拨打"110" 求救电话及打电话的注意事项,告诉小朋友不 能随意拨打骚扰电话,让幼儿明白只有遇到了 困难时才能拨打"110"求救电话。还向小朋友 们介绍了"110"接警员如何接听"110"求救电 话:接警员每个人都有三台电脑,能快速查找到 从哪里打来的求救电话。

"110"接警员还对孩子们讲解了遇到陌生儿 的解决办法:不跟陌生人说话、不给陌生人开门、 不吃不跟陌生人的东西等,请小朋友观看了"不 与陌生说话"的视频,观看了动画片《黑猫警长》, 深受孩子们的喜欢。

同时,教育小朋友要遵守交通规则,不在 马路上奔跑、玩耍。请小朋友一定要牢记爸爸 妈妈的电话号码,并祝愿小朋友健康快乐的成



